

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 11 (9896)

СРЕДА

15

ФЕВРАЛЯ
2017 года

Цена
7 р. 92 коп.

Состоялась пресс-конференция губернатора Тюменской области Владимира Якушева

Второго февраля 2017 года в Тобольске состоялась пресс-конференция губернатора Тюменской области Владимира Якушева с представителями средств массовой информации города Тобольска, Тобольского, Вагайского и Уватского районов.

В первую очередь представители городских и районных СМИ поинтересовались у Владимира Якушева о ходе развития промышленной площадки в Тобольске, создании новых производств, основанных на продукции, выпускаемой СИБУРом.

«Продукцию такого якорного инвестора нужно активно использовать на нашей территории. Уже на сегодняшний день активно строится завод в Исетском районе по производству биг-бегов, основным же заказчиком, естественно, будет компания СИБУР. В Индустриальном парке «Боровский» также идет строительство предприятия, которое будет выпускать пластиковую упаковку. В этом направлении работа идет, интересы есть. Я уверен в том, что подобные предприятия, связанные с использованием продукции, выпускаемой нефтехимическим комплексом, появятся и в Тобольске, Тобольском районе – недалеко от самой промышленной площадки», – сказал губернатор.

Следующий вопрос был посвящён развитию модульных филиалов поликлиник. Владимир Якушев отметил, что практика достаточно богатая, этот успешный тюменский опыт был взят за основу и растиражирован по всей России. «Еще с 2005 года в Тюменской области стали устанавливать модульные фельдшерско-акушерские пункты в рамках программы модернизации здравоохранения. Мы же стали расширять их использование, в результате чего появились и модульные амбулатории, а затем эти модели апробировали для клубов, школ и детских садов. На данный момент все жители Тобольска получают необходимую амбулаторную медпомощь в одном месте, а это и скопление людей, и не всегда удобная транспортная доступность для тоболяков. Благодаря установке модульных филиалов поликлиники нам удастся решить проблемный для Тобольска вопрос – снизить нагрузку на ее основное здание. Необходимое финансирование выделим. Администрации города



дано поручение в течение двух недель провести консультации с жителями и определить места установки модулей», – уточнил он.

Также была затронута проблема строительства автодороги Вагай – Дубровное – Абай, так как в районе деревни Тамбурыни и села Большой Карагай один мост требует ремонта из-за предварительного состояния, а другой – восстановления после пожара. «Дорога находится на постоянном контроле, так как она является одной из основных транспортных артерий, связывающих сельские поселения Вагайского района. Сколько можем, выделяем на нее денег, двигаемся от пункта к пункту и приводим ее в нормативное состояние. Что касается мостов, они в плане строительства, так как заниматься дорожным покрытием, не рассматривая мостовые переходы, нельзя. Определенная сумма на 2017 год выделена», – подчеркнул Владимир Якушев.

А вот о строительстве четырёхполосной федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск губернатор заявил, что Тюменская область готова работать на условиях софинансирования, однако сумма, которая потребуется для реконструкции всех 240 км трассы, слишком велика. «Поддержка сегодня есть, и уже есть небольшие участки, где дорога в таком исполнении, например, на подъезде, рядом с Каской, и на въезде в Тюмень, уже сделаны разворотные полосы. Но я не люблю рассказывать сказки и реально смотрю на эти вещи. Мы готовы участвовать в софинансировании, Росавтодор понимает, насколько важно снижение аварийности и приведение в нормативное

состояние этой артерии, которой связаны три субъекта РФ, на территории которых производится 38% ВВП всей страны. Но вряд ли в скором времени можно ожидать федерального финансирования для выполнения полностью всех необходимых работ по расширению автодороги. Нужно понимать, что стоимость дороги достаточно приличная – под сотню миллиардов рублей. И поэтому в сегодняшней ситуации я достаточно пессимистично смотрю на то, что мы сможем очень активно двигаться, сдавать в год, допустим, по 50 км. Это нереально, и сроки реализации проекта могут серьезно затянуться», – пояснил глава региона.

Владимир Якушев рассказал и о планах по развитию нефтедобывающей отрасли в Тобольском районе: «На сегодняшний день, по информации и геологическим изысканиям, которые имеются в Тобольском районе, можно предположить, что здесь присутствует достаточно большая группа месторождений, но они очень маленькие и находятся на небольшом расстоянии друг от друга. Следовательно, развивать их нужно таким же способом, как это и делается в регионе.

Проект по нефтедобывающей отрасли также получает кодовое название, как Тобольский проект, в котором мы были инициаторами, когда готовился аукцион по продаже месторождений. На счёт этого состоялась встреча с Владимиром Владимировичем Путиным, потому что есть такой момент, когда по поручению государства может быть объявлен не аукцион на отдельные

(Окончание на 2 стр.)

По заслугам и честь

Награда за веру



22 января нынешнего года на воскресной литургии в Софийско-Успенском соборе Тобольского Кремля благочинный Тобольского округа отец Александр (Иноземцев) вручил жителю с. Дубровное Вагайского района Бухалову Ивану Елизаровичу епархиальную медаль второй степени святителя Иоанна, митрополита Тобольского.

Будучи молитвенником, духовным маяком, он свою жизнь посвятил прославлению Христова учения и божьих законов в обществе, проявлению милосердия и сострадания к окружающим.

В память о прошлых поколениях и для прославления Бога на месте разрушенной церкви Петра и Павла, где он был крещен, на сбережения солдата Великой Отечественной был установлен Поклонный крест в д. Березовка Фатеевского поселения. Это его напоминание нам, что вера без добрых дел мертвта.

Бухалов Иван Елизарович – настоящий человек, у населения района пользуется большим авторитетом и уважением. Он пример того, каким должен быть истинный христианин.

Его духовный, трудовой и военный подвиги высоко оценил митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий.

Сергей БУХАЛОВ,
сын ветерана

г. Тобольск

На снимке: И.Е. Бухалов с сыном Сергеем в Софийско-Успенском соборе Тобольского Кремля.

Фото А. Лобоцеева

Внимание – конкурс!

Читай и призы получай

Уважаемые читатели! МАУ «ЦБС Вагайского района» объявляет конкурс «Лучший читатель года-2017». Он проводится среди читателей центральной библиотеки и его детского отдела с 1 января по 1 декабря 2017 года.

Дипломами и ценными подарками будут награждены победители в следующих номинациях: «Самый толстый формуляр», «Самый преобразованный читатель», «Самый юный читатель», «Литературный гурман».

С подробностями проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте библиотеки: <http://vagaylib.ru> и в группе «Библиотека с. Вагай» в социальных сетях «Одноклассники» и «Вконтакте».

Дополнительную информацию можно получить по телефонам 23-454 (абонемент) и 23-132 (детский отдел).

Для того чтобы стать победителем в одной из номинаций, просто нужно регулярно брать и читать книги в библиотеке! Ждем вас ежедневно, кроме субботы, с 8-00 до 18-00, в воскресенье – с 9-00 до 16-00.

Людмила БАБИКОВА

15 февраля – День памяти воинов – интернационалистов

Афганская война Владимира Шаргина

15 февраля 1989 года генерал-лейтенант Борис Громов, командующий 40-ой армией, выполнивший в Афганистане миротворческую миссию, стал последним советским военным, переступившим по мосту Дружбы границу двух стран, символизируя тем самым, что он последний перешел пограничную реку Амударью. Это событие ознаменовало окончание афганской войны, длившейся 10 лет и унесшей более 15000 жизней советских солдат.

Федеральным законом от 29 ноября 2010 года дню вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана придан официальный статус – Дня воинов-интернационалистов. В нынешнем году он отмечается в седьмой раз.

В той войне, по данным местного отдела военного комиссариата, 46 вагайцам, как сказал Президент РФ, выступая на торжественном собрании, посвященном Дню памяти воинов-интернационалистов, «полной чашей» пришлось хлебнуть и страданий, и горя, и трудностей. Они воевали в чужой стране, а собственный народ ничего не знал ни о причинах той войны, ни о ее целях, ни даже об отваге и подвигах наших солдат и офицеров».

Из 46 воинов-афганцев в нашем районе в настоящее время проживает 18 человек, часть выбыла за пределы района, 10 человек в силу разных причин и обстоятельств ушли в мир иной.

Мое повествование о выпускнике Вагайской средней школы Шаргине Владимире, одном из тех, кому судьбой было предначертано пройти афганское пекло.

На срочную службу был призван в сентябре 1982 года. После



недельного пребывания в сборном пункте областного центра для прохождения дальнейшей службы направили его вместе с земляком Николаем Бельским в г. Фергану. В течение нескольких месяцев в учебной части постигали они основы военного дела. В апреле 1983 года отправили их в Афганистан. До окончания войны к тому времени оставалось еще долгих шесть лет.

«По прибытии в Афганистан мы с Николаем расстались, – рассказывает Владимир. – Он получил назначение в гарнизон, охранявший резиденцию Бабрака Кармала, главы государства. Меня направили в г. Баграм, расположенный в 60 километрах от Кабула. Возле Баграма тогда находился гарнизон, в состав которого входили военные части, подразделения и военно-воздушная база под командованием Бориса Громова. О том, что нас отправили в Афганистан, никто из родных не знал. Все происходило в режиме строжайшей секретности. Забегая вперед, скажу, что при возвращении домой каждый из нас дал подпись на 10 лет о неразглашении информации о событиях, происходивших на той войне.

Специальной подготовки мы не проходили, но и к военным операциям некоторое время молодое пополнение не допускали.

В Афгане мы всегда и везде были только с подразделением. Ни к кому никто, конечно же, не приезжал, никто никуда не мог отлучиться. Любая отлучка без разрешения даже на несколько десятков метров любого солдата, любого года призыва, а тем более молодого, командирами рассматривалась через призму военного времени с соответствующими последствиями.



Спустя непродолжительное время прибывшую молодежь включили в боевые операции. Надо отдать должное, людей в ходе боевых операций, на мой взгляд, берегли по мере возможностей, бессмысленных приказов любой ценой не было. Я был во взводе снайперов. Мы должны были, заранее выбрав позицию, обеспечивать проход наших колонн. Порой охотились и за караванами, доставлявшими оружие для моджахедов. Иногда бывало, что для проверки маршрута моджахеды заранее отправляли своих на машинах – не хотели рисковать. Прошло

с тех пор уже более тридцати лет, что-то я помню хорошо, что-то стало уже забываться. Расскажу об одном из эпизодов, сохранившихся в моей памяти. Спрятавшись своевременно в горах, мы пропустили однажды таких разведчиков. Спустя несколько часов на дороге появился караван, как позднее мы выяснили, с оружием. В результате караван был захвачен, а сопровождавшие груз моджахеды уничтожены. Надо сказать, что в горах преимущество было у того, кто умел спрятаться. Для нас это было тем более важно, что на базе мы находились мало, в основном участвовали в боевых операциях. При проведении одной из них получил легкое осколочное ранение от разорвавшейся мины. Курс лечения прошел в госпитале Кабула».

Спустя один год и восемь месяцев ветеран вернулся домой. Владимир Сергеевич был представлен к государственной награде – ордену Красной Звезды, но получить не успел – подошла пора демобилизации. После возвращения домой военкоматом был сделан запрос в соответствующие инстанции, но в житейской суete, видимо, и этот документ на каком-то этапе затерялся. Наставать на повторном запросе он не стал, удовлетворившись за свои заслуги Благодарностью от афганского народа, кроме того, Указом Президиума Верховного Совета СССР Владимир Сергеевич награжден Почетной грамотой.

«Несправедливости тоже было достаточно, – в связи с этим заметил мой собеседник. – Иные штабники, не испытавшие трудностей войны, не видевшие душманов, возвращались домой с боевыми наградами. Одно дело получить ее за участие в боевых действиях, другое – потому что в штабе на-

ходился ближе к командирам. На той войне было всякое: были действительно герои, смелые, правдивые, но были и другой категории люди».

После демобилизации В. С. Шаргин окунулся в мирную жизнь. В 1984 году поехал в Казань, поступил на юридический факультет Казанского университета. Проучившись два года, в силу ряда причин вынужден был учёбу оставить. Сестра помогла устроиться на авиационный завод, в экстренно-ремонтный отдел. По словам Владимира, с бригадой ремонтников объездил полстраны, побывал даже в Индии, то есть везде, где требовалось устранить какие-либо неполадки в узлах самолетов, выпускаемых этим авиационным заводом.

Спустя полтора десятка лет после Афганистана ему вновь пришлось принять участие в боевых действиях – на этот раз на Кавказе. В. С. Шаргин, обретший опыт в афганской войне, в течение полутора лет применял его в должности командира взвода в Чечне.

15 февраля 2014 года во Дворце культуры 18 участников войны в Афганистане, в том числе Владимир Шаргин, награждены юбилейной медалью «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане».

В настоящее время ветеран на пенсии, занимается домашними делами, воспитанием маленькой дочери. И, как большинство людей, по сей день не может отчетливо представить себе, что это было в Афганистане: защита интересов страны или историческая ошибка ее руководителей.

**К печати подготовил
Ишмухамет ГАЙСИН**

На снимках: В.С. Шаргин, слева - 1984 год, Афганистан и 2016-й год.

Состоялась пресс-конференция губернатора Тюменской области Владимира Якушева

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

месторождения, а конкурс, когда вся группа месторождений продаётся одним лотом. Такое поручение есть и это решение получено. При наличии заинтересованных недропользователей конкурс на данные месторождения будет проведен, поэтому на сегодняшний день очень важно, чтобы появились конкретные лица, которые его осуществляют. Конечно, нужно смотреть и выстраивать механизмы, за счёт которых это станет выгодным делом при сегодняшней шкале налогообложений, особенно к ним относятся налоги на добывчу полезных ископаемых. Проект достаточно затратный, и для того, чтобы выстроить экономику, необходимо, во-первых, осваивать комплексно все эти месторождения, во-вторых, нужно посмотреть, какие дополнительные эффекты компании захотят поместить в разработку этих групп месторождений, и, в-третьих, наша региональная поддержка на налогообло-

жения. Когда все эти составляющие мы сложим, проект будет осуществлен», – считает Владимир Якушев.

Напомним, что в Тобольском районе, кроме проекта по нефтедобывающей отрасли, также реализуется проект по строительству племенного центра холодноводного рыбзавода на озере Волково. Он был принят в 2005 году, и его строительство несколько раз прерывалось, в конце концов, вообще было заморожено. Компания «Тюмень-Инжиниринг», которая занялась корректировкой проекта, планирует достроить завод с учетом новых технологий, которые появились в отрасли за последние годы. По словам губернатора, одной из точек роста для региона является развитие рыбной отрасли – это и переработка, и восстановление рыбодобывчи особых рыб на озерах. В советские времена на юге Тюменской области, где много озер, добывали огромное количество рыбы. Сейчас мы серьезно не дотягиваем, но рост идет, особенно в Казанском, Бердюжском рай-

онах, в юго-восточной части региона, и это направление, сказал губернатор, правительство активно поддерживает. Уже сейчас есть программы по рыбопереработке и мощные проекты в Тюменском районе.

«Что касается озера Волково в Тобольском районе, мы от него не отступили, хотя в финансово-плане проект непростой. Кризис повлиял, и интересантов стало меньше. Желательно найти еще кого-то от бизнеса, так как бюджет развития становится все меньше и меньше, и только за счет него финансировать проект мы не в состоянии. С одной компанией мы ведем переговоры, они заинтересованы, надеемся, что все реализуем. Потому что такие компании, как «НОВАТЭК», которая работает в порту Сабетта, «Газпром нефть» и другие, кто работает близко к шельфе и рядом с такими серьезными реками, как Обь, проводят восстановительные мероприятия и закупают огромное количество рыбной молоди. Есть спрос, и если мы предложим им товар, то сможем

серьезно развить отрасль и создать новые рабочие места», – подчеркнул губернатор.

Прошлогодняя весенняя ситуация в некоторых районах помнится всем. Чтобы она не повторилась в этом году, нужно активизировать работу по подготовке подробного плана противопаводковых мероприятий в каждой территории. Об этом также зашла речь на конференции, на что глава региона ответил, что работа по половодью уже началась с самых первых дней 2017 года. Практически всем муниципальным образованиям было поручено составить планы долгосрочных мероприятий по подготовке к паводку, потому что весна придет очень быстро, не успеем и опомниться. Судя по покрову снега этой зимой, половодье будет приличное.

«Сейчас очень важно, чтобы каждый муниципалитет все мероприятия по паводку рассмотрел, подготовился и их реализовал. Понятно, что к этой весне мы не устроим подводные каналы и не приведём дамбовые соо-

ружения к нормативному состоянию, это очень большие деньги и огромная работа растянутого времени, но что возможно и необходимо сделать на сегодняшний день, мы обязательно выполним. Также, если есть возможность провести какие-либо мероприятия на своем дачном участке, чтобы оградить свой дом от подтопления, это требуется сделать и не ждать, когда муниципальные чиновники придут к вам в дом и начнут решать эти проблемы. Здесь важно, чтобы каждый персонально отвечал и заботился за свое имущество и все необходимые мероприятия в своем жилище провели», – высказал свое мнение Владимир Владимирович.

Кроме того, на пресс-конференции губернатор обсудил с журналистами еще ряд вопросов, касающихся Тобольского района.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

**ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ВКЛЮЧЕНИЕ
В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ
ДОЛЖНОСТЕЙ В АДМИНИСТРАЦИИ
ЗАРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

В соответствии со ст. 33 Федерального Закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ, постановлениями администрации Зареченского сельского поселения «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Зареченского сельского поселения» от 08.10.2008 г. № 1, «О внесении изменений и дополнений в постановление от 08.10.2008 г. № 2» от 27.04.2009 г. № 2 администрации Зареченского сельского поселения объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы.

1. Младшие должности муниципальной службы:

- специалист 1 категории;
- специалист 1 категории (бухгалтер).

Требования, предъявляемые к должностям:

- к уровню профессионального образования - высшее профессиональное образование (для должностей специалистов первой категории допускается среднее профессиональное образование);
- к стажу работы - без предъявления требований к стажу (опыта) работы.

Профессиональные знания:

Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов и законов Тюменской области, указов Президента РФ и постановлений Правительства РФ, иных нормативно-правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, процесса прохождения муниципальной службы (для должностей муниципальной службы), норм делового общения, основ делопроизводства, порядка работы со служебной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки:

обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользования оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Зареченского сельского поселения (Тюменская обл., Вагайский район, п. Заречный, ул. Школьная, д. 13) следующие документы:

1. личное заявление на имя главы администрации Зареченского сельского поселения с просьбой на участие в конкурсе;
2. собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца (утверждена распоряжением правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р) с приложением фотографии (3x4);

3. копию паспорта;

4. копию ИИН;

5. копию пенсионного страхового свидетельства;

6. копию документа об образовании;

7. копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

8. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги/супруга и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления на участие в конкурсе (по форме с приложениями 2, 3 к постановлению губернатора ТО от 27.08.2009 г. № 69);

9. копию документов воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

10. заключение медицинского учреждения об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу (форма 001-ГС/у).

Срок приема документов: с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик» - 20 дней.

Телефон для справок 8(34536) 38-3-93, Филатова Татьяна Владимировна.

**УСИЛЕННЫЕ
ТЕПЛИЦЫ.**

Телефон
89120773553.

Коллектив ДРСУ-6 выражает глубокие соболезнования родным и близким, в связи со смертью

**ЗАЙЦЕВА
Владимира
Емельяновича.**

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

Администрация, дума, совет ветеранов Черноковского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны, труженицы тыла

**ФЁДОРОВОЙ
Анны Тимофеевны.**
Скорбим вместе с вами

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



6+

Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Поздравляем!

13 февраля исполняется 80 лет нашей любимой маме, свекрови, бабушке ЮЛДАШЕВОЙ Кларе Саитовне.

С прекрасной датой - с юбилеем!

Пусть станет на душе светлее,
Здоровья много и цветов,
Сердечных поздравлений, теплых слов!
С пожеланиями, СЫНОВЬЯ, СНОХИ и ВНУКИ



Первичная ветеранская организация дошкольных работников с. Вагай поздравляет с днем рождения

МИШИНУ Галину Александровну,
КУЧЕМБЕРИЕВУ Альбину Хайритдиновну,
ШАРГИНА Надежду Григорьевну,
КОПОТИЛОВУ Галину Тимофеевну,
ПЛЕСОВСКИХ Людмилу Ивановну.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех делах.



Администрация, дума и совет ветеранов Кацанского сельского поселения поздравляют феरальских юбиляров и именинников:

КУРМАНОВА Ахсана Хисматулловича – с 70-летием,

АБДРАХМАНОВА Абдрахмана Рахимчановича – с 60-летием,

МУРАТОВА Муталифа Баковича,
МУХАМАТУЛЛИНУ Рабигу Аминовну,
МУХАМАТУЛЛИНУ Юмабигу Гафуровну,
АРИПОВА Шигата Карповича,
КАБИРОВУ Сайтуну Шамшиновну,
ШАБАНОВУ Хамиту Сергеевну,
НИЯЗОВУ Хачию Бахретдиновну,
ШАРАФУТДИНОВУ Гульнуру Уметбаевну,
ШАРАФУТДИНОВА Сабира Ахметовича.

Желаем всего прекрасного:
И неба чистого, и солнца ясного,
Здоровья, счастья, бодрости на век,
Всего, чем жив и счастлив человек!



10 февраля КАШТАНОВУ Тимофею исполняется 7 лет. Мама, сестра Юля, бабушка Нина, дедушка Витя от всей души поздравляют его с днем рождения!

Рассказать готовы всем,
Что тебе сегодня семь.
И поздравить от души,
Лишь взросльеть ты не спеши.
Будь подольше ты ребенком
Озорным, веселым, звонким,
Умницей и непоседой,
За мечтой своею следуй,
Не будь жадиной и злюкой,
Увлекайся ты наукой
И расти на радость всем.
Поздравляем, тебе семь!

Диплом № ВСГ 126432, выданный 07.02.2008 Тобольским государственным педагогическим институтом имени Д.И. Менделеева на имя Гилья Анастасии Анатольевны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ в связи с утерей.

Утерянный атtestат на имя Мутакарова Рашида Сагитулловича, выданный Казанской средней школой, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ПРИНИМАЕМ заявки на поросят.
Телефон 89199441890.

ПРОДАЕТСЯ «Нива»-21214 с ГБУ, год выпуска 2012-ый. Телефон 89044630109.

Администрация, дума, совет ветеранов Шишкского сельского поселения поздравляют феरальских юбиляров и именинников:
БАКЛАНОВА Владимира Максимовича – с 65-летием,

АНДРИЕВСКУЮ Веру Леонтьевну,
БАКЛАНОВА Александра Петровича,
ИШИМЦЕВУ Клавдию Николаевну,
КИСЕЛЕВУ Людмилу Васильевну,
КРОО Александра Давыдовича,
МЕРКУЛОВУ Анну Афанасьевну,
ЮЖАКОВУ Галину Васильевну.

Пожелать вам хочется счастья,
Широты, изобилия, добра,
Чтоб сегодня жилось интересней,
Чем минутой назад, чем вчера.
Чтоб в душе теплота не угасла,
Чтобы сердцу стучать да стучать,
И такого огромного счастья,
Чтоб руками его не обять!



Администрация, дума и совет первичной ветеранской организации Карагайского сельского поселения поздравляют пенсионеров, родившихся в феврале:

КОЛЧАКОВУ Лиру Халилуковну – с 80-летием,
АЙНУЛИНА Бикбулата Хасановича – с 70-летием,
БАЙМУРАТОВУ Сахилю Кабировну – с 65-летием,
УРЗИНУ Нурназу Абугалимовну – с 65-летием,
ХАБИБУЛЛИНУ Суфию Хусаиновну – с 65-летием,

ВАХИТОВУ Амину Халимовну,
ИМАНОВУ Анису Абусагитовну,
КАНУКОВА Марата Тимербаевича,
МАМИКОВУ Халиму Халимовну,
МУСИНУ Калыжамал Ниясовну,
МУСТАЕВУ Клару Валерьевну,
НИЯЗОВУ Венеру Ахатовну,
САИТОВА Насруллу Халимовича,
САЛИКОВУ Бинур Якубовну,
САФИУЛЛИНА Ривхата Митхатовича,
САЙФУЛЛИНУ Расиму Низамовну,
УРАЗОВА Мирхада Файзрахмановича,
ЮЛДАШЕВА Бикбулата Сакковича.

Здоровья, радости, взаимопонимания,
Любви, гармонии мы пожелать хотим,
Чтоб исполнялись сокровенные желания,
И были рядом те, кто дорог и любим!



От всей души поздравляем нашу дорогую, любимую КОПОТИЛОВУ Наталью Сергеевну с 30-летием!

Слова, что нежностью согреты,

Мы дарим в этом поздравлении.

Пусть жизнь теплом и солнца светом

Наполнит каждое мгновение.

Желаем нежности и ласки,

Дней изумительно счастливых.

Пусть в жизни будет все, как в добродой сказке,
Волшебно будет и красиво!

Баба ТАНИЯ, лелька ЛЮДА,
зять АНАТОЛИЙ



Утерянный атtestат на имя Поповой Оксаны Николаевны, выданный Черноковской средней школой в 2003 году, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в с. Вагай. 1100 тыс. руб. Торг. Телефон 89523404242.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 13.02.2017 г.
Тираж 2431. Заказ 236. Объем -
1 печатный лист. Индекс 54333.